

6月2日- 我们新加了有关在儿童保育机构和食材准备场所以及乘坐麦迪逊公交时戴口罩的信息。

邮件主题：新冠疫情政策的变化：活动、口罩、在室外保持身体距离

我校有关活动、口罩和在室外保持身体距离的政策将从6月2日开始发生变化。

口罩

已经完全接种疫苗的人在威大-麦迪逊分校校园的多数室内空间将不用戴口罩。但是未接种的人应继续在室内戴口罩。校长之前的口罩令已被取消。临床和医疗场所、儿童保育机构和食材准备场所可能会要求人们无论疫苗接种状况继续戴口罩。在其它地点，人们可能会自行选择继续戴口罩。请不要根据一个人是否继续戴口罩判断他/她是否已接种。

依照联邦法律，[麦迪逊公交公司](#)宣布所有人在公交车总站（*transfer points*）、候车亭以及在乘车和上下车过程中仍须戴口罩。

在我们校园的室外空间不用戴口罩。但是，我们鼓励未接种的人在无法和他人保持身体距离的情况下戴口罩。

任何未接种的人在和别人一起开车或乘车时都应戴口罩。我们建议如果车里有人未接种，请确保车内人数不高于50%的载客量。[我校最新的旅行政策](#)已经反映了这一变化。

活动

- 室外：我校室外活动（无论是在校园内还是校园外）的聚集人数将没有限制。未接种的人应和他人保持六英尺的身体距离，如果无法保持这个距离，请戴口罩。
- 室内：只要能确保不是同一家庭/共同生活的人（包括已接种和未接种）能保持至少6英尺的身体距离，我们对参加活动的人数不设上限。此外，未接种的人应戴口罩。

[请点击此处查阅](#)已注册学生组织（*registered student organizations, RSOs*）的政策
[请点击此处查阅](#)学院部门的政策

保持身体距离

- 室外：已接种的人在室外将不用保持身体距离。未接种的人应和他人保持六英尺的身体距离，如果无法保持这个距离，请戴口罩。

- 室内：无论疫苗接种状况，人们在室内都应保持至少 6 英尺的身体距离（请查看举办活动的要求）。

我们做这些决定基于的是有关新冠疫苗高效性的证据。未完全接种疫苗的人没有这种保护，因此为了保护自己和他人，请继续在室内（除非在封闭的办公室中独自工作）和无法保持身体距离的室外戴口罩。

我校这项政策符合美国疾病控制及预防中心（*Centers for Disease Control and Prevention, CDC*）和麦迪逊及戴恩郡公共卫生局（*Public Health Madison & Dane County*）的指导意见。这项政策的出台也是因为我校和我们更大社区的高接种率。*CDC* 的数据显示，戴恩郡目前在全美大型郡县中的疫苗接种率居首。

如果您已经在 *UW Health* 或校外的其它接种点接种了，[请将您的接种记录上传给校医务所（UHS）](#)。我们对大家的接种情况了解得越多，我们就可以在我校运营和卫生政策方面做出更好的决定。

我校将继续为我们的学生、员工和 12 岁以上的公众免费接种。从今天开始，[我校的接种点](#)将是位于 333 E. Campus Mall 6 楼的 *University Health Services*。

新冠疫苗[非常安全有效](#)。威大-麦迪逊分校强烈鼓励您选择接种，以保护您自己、您的家人和社区。

常见问题及解答

问题- 我是否可以被告知近距离和我一起工作的同事的疫苗接种状况？

不可以。员工不得询问同事是否已接种。但是员工可以自愿告诉别人他们是否接种了。

问题- 我怎么知道别人是否应该戴口罩？

我们能理解您可能想知道别人的接种状况，但是请记住，保护自己免受新冠病毒侵害的最重要的事情就是自己接种。如果未接种的人不戴口罩，那么是他们（而不是您）更有可能感染新冠。我们强烈鼓励所有学生和员工选择接种，我校提供[免费接种](#)。

询问别人是否已接种或者为什么戴或是不戴口罩是不合适的。

因为我们可能不知道别人的接种或健康状况，所以我们请全校成员继续尊重他人，并尊重别人选择采取的防护措施。

问题- 我已经完全接种了，我可以继续戴口罩吗？

可以。

问题- 我校如何落实未接种疫苗的人应戴口罩的期望？

我们会继续帮助我校成员提高认识，了解戴口罩帮助未接种疫苗的人避免出现重症的重要性。

问题- 我所在的部门/实验室/教室/举办的活动可以要求所有参加者持有绿色的 *Badger Badge* 吗？

可以。管控人员出入的工作人员必须要完成一个相关培训，并提交[一份申请表](#)。

问题- 我所在的部门/实验室/举办的活动可以要求每个人无论疫苗接种状况都戴口罩吗？

不可以，除非它是临床或医疗场所。但是，您可以鼓励人们在这些场合戴口罩。此外，任何人，无论接种状况，都可以在室内或室外继续戴口罩。

问题- 我是一名教师，我能鼓励或是要求学生在教室里戴口罩吗？

教师可以鼓励，但不能要求，所有学生在他们的教室里戴口罩。

问题- 有个学生自己透露说他/她没接种疫苗，但是又拒绝戴口罩。我该采取什么行动？

请提醒该学生我校有关未接种疫苗的人应戴口罩的期望，并鼓励他/她接种以便保护他们自己。如果学生仍然不遵守规定，请联系 [Office of Student Conduct and Community Standards](#)。

问题- 我监管的一名员工透露说他/她没接种疫苗，但是又拒绝戴口罩。我该采取什么行动？

请提醒该员工我校有关未接种疫苗的人应戴口罩的期望，并鼓励他/她接种以便保护他们自己。如果员工仍然不遵守规定，请联系您部门的人力资源人员。

问题- 人们仍然必须要保持身体距离吗？

我们仍然要求人们无论疫苗接种状况都要在室内至少保持 6 英尺的身体距离。但是在室外，未接种疫苗的人应保持 6 英尺的身体距离，如果无法保持这个距离，请戴口罩。

问题- 我已经完全接种了，但是我的健康状况（或者我的家人的健康状况）使我（他们）感染新冠的风险更大。除非是我知道不戴口罩的那些人已经完全接种了，否则我不愿意和他们近距离接触。我该怎么办？

希望您能知道，我校多数员工和学生已经接种了一剂疫苗或是已经完全接种。如果您愿意，您可以继续戴口罩。如果您因自己的健康状况有顾虑，请和[您所在部门的残障事务负责人](#)交流。

问题- 戴恩郡目前有关口罩的政策是什么？

从 6 月 2 日开始，麦迪逊及戴恩郡公共卫生局（*Public Health Madison & Dane County, PHMDC*）将不再有口罩方面的公共生命令。*PHMDC* 仍然建议未接种疫苗的人在室内戴口罩。

问题- 戴恩郡目前有关群聚的政策是什么？

从 6 月 2 日开始，麦迪逊及戴恩郡公共卫生局将不再有群聚方面的公共卫生命令。